

**ROMÂNIA – JUDEȚUL TIMIȘ  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIMBOLIA**

**PROCES VERBAL**

încheiat astăzi 31 ianuarie 2019 în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-șoara Buduran.

Din cei 17 consilieri în funcție sunt prezenți 13.

Absentează: d-l Boss, d-l Flore, d-l Karacsony și d-l Prcsina.

Din partea executivului participă: d-l Postelnicu Darius – primar și d-l Nițoi Ionel-secretar.

Ședința extraordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 148 din 28.01.2019.

**ORDINE DE ZI**

1. Proiect de hotărâre de modificare a Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 48 din 15.02.2018 privind participarea Orașului Jimbolia la implementarea proiectului **„Transport verde - promovarea mobilității sustenabile în orașele înfrățite Jimbolia și Morahalom (Green Transport – Development of Sustainable Mobility in the Twin Towns Jimbolia and Morahalom acronim E-TRANSPORT)”**.

Conform Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 267 din 20 decembrie 2018 președinte de ședință este d-șoara Buduran Maria Andra.

D-șoara Buduran supune aprobării ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi.

**D-șoara Buduran prezintă referatul privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 48 din 15.02.2018 privind participarea Orașului Jimbolia la implementarea proiectului „Transport verde - promovarea mobilității sustenabile în orașele înfrățite Jimbolia și Morahalom (Green Transport – Development of Sustainable Mobility in the Twin Towns Jimbolia and Morahalom acronim E-TRANSPORT)”**.

**D-l Postelnicu** – este vorba de o diferență mică de sume, deoarece la final, calculele din tabelele în care se înregistrează aceste formulare nu mai coincid cu cele inițiale. Este vorba de „mărunțis”. Cu această situație ne-am mai întâlnit la toate proiectele pe care le-am depus, odată cu validarea lor.

D-șoara Buduran supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

**HOTĂRÂREA NR. 20**

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, d-șoara Buduran declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.

**SECRETAR,  
Nițoi Ionel**



**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Buduran Maria Andra**